
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 de maio de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 

Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de 
Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. 

O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados 
os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do 

R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 
do Projeto de Lei nº 011/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula 
: Institui a Política de Assistência Social do Município de Palmital – Pr 

revoga a Lei Municipal nº 016/2009 e dá outras providencias e do parecer 
favorável da comissão de Saúde, Educação e Assistência Social foi 

colocado em 2ª discussão, houve comentários por parte dos vereadores. 
Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 013/2014 de autoria do Executivo 

Municipal – Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a firmar convenio 
com a central das Associações dos Produtores rurais do Município de 

Palmital – CAPRAL, cria credito especial e dá outras providencias.      
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 014/2014 de autoria do Executivo 
Municipal – Sumula: Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente  e dá outras providencias.  Sendo encaminhados 
as comissões para exarar pareceres. Procedido à leitura do requerimento 
com protocolo nº 164/14 de autoria do vereador Paulo soltoviski dos 

Santos solicita fazer bueiro em frente a propriedade do Sr. Moiro Camargo 
em Nova Aliança e patrolar e cascalhar a estrada em Arroio Moreira até o 

assentamento Nova Aliança. Colocado em discussão em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 165/14 de autoria do vereador José da Luz 

solicita elaborar o Projeto de Lei do REFIS e encaminhar para aprovação. 
Colocado em discussão o vereador solicitante comentou a respeito. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.   
Procedido a leitura da indicação com protocolo nº 168/14 de autoria do 
vereador Adriano Martins de Oliveira solicita melhorias na estrada de 

acesso a localidade de Rio Branco. Colocado em discussão o vereador 
solicitante comentou sobre o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 253/14 do 

Executivo Municipal em atendimento ao of;035/14, e do convite da 
secretaria municipal de saúde.  Conforme o artigo 174 do Regimento 

Interno, O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ao diretor de 
transporte o senhor Rosalvo verificar sobre a denúncia que motorista do 
ônibus da linha de Barra Grande o senhor João Rodrigues não esta 

dirigindo adequadamente  – fazer reparos no bueiro na vila carollo ligando 
na vila Feliz.  O vereador Silvionei de Jesus Alves reforça o pedido dos dois 

bueiros na vila Rural - solicita concertos no asfalto na rua Egleci 
Campanini em frente o posto do Conde onde formou-se  um buraco e está 
prejudicando o transito de veículos – rever o pedido dos banheiros na 

Praça Antonio Barbosa. O Vereador Moacir Pereira reforça o pedido de 



reparos no bueiro na vila Piquiri.  O vereador José da Luz solicita reparos 
no calçamento na rua Moisés Lupion próximo a biblioteca onde formou-se 
uma valeta, pede-se urgência em sinalizar o local.     Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Nivaldo de Oliveira 
Marques, Moacir Pereira, Isabela de Fátima Marcondes, Antonio Carlos 

Ferreira, Antonio Barankieviski, e Adriano Martins de Oliveira. Findo os 
trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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